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1. ﬁ:«.[i“ dnt ta endpeva alvoha pall pe Tig avapepdpeves xpéEew; anoteholv boetu-

(1) R={m/n € Q| mn € Z, n reprredg} palfl pe g ouvidex Tphlew
npboficong xar xodharhacaapol Twv pritav aptdpcv.

() R={m/2* € Q| m,keZ) pall pr ¢ ouviidug npdlei xpdodeorg xm
rolankaoaoyol Twv prEdy apdpov.

(3) R = {a+by2 | a,b € Z} pali pe 15 ouvideg rpdle mpbodeorg xat
rohharhacuopot Twy TpaypatiX@y aptlpay.

(4) R={a+bvVZ+cV3+dv2V/3|a,b,c,d € Q} pallpc 1ig auviidew npakeig
rpbodeone xm rolhamlagiagyol Ty RpaypaTdy apiiov.

(5) R = {a+bi | abe Q) éroui’ = —1, pall pe ™ ouviide mpdde
rpbodeone xa rokhamhagacyos wwv pryabudy apdudvy.

2. Na Beyydel 6m 1o alvoho piyabxdy 2 x 2 rivixty
a ¢
H={( a ii) | a,c € C}

ue ng ouvidec rpafew npbadeans xa TolhaRlaowopol TvdXwY anotehel fva
Bacriho Bualpears. O Baxtlhiog H xadeltm o boocrihog Bialpearg twy teTpaviny
vou Hamilton.

3. Eoww (R, +,) évag Bocrihog. Na Belfete dm 10 uroolvolo
Z(R)={reR|r-z=z"r, Vz € R}

ebvan évag unoboxtihog Tou R. O unoBacrihog Z(R) xoheltn xévipo tou Baxtu-
Mou R. T n > 2 Ppefte To xévrpo tou Socrubou R™™ twy n X 1 Rpaypotxdy
TV,

4. Na mpuuﬁl.qpu:‘mﬁv dhot ot Binpéteg Tou prievdg Twy exdpeviov Boocrullov:
)Z 2 OZ WZxZ, ER

5. Na rpoabiopwtoiv Ta aviioTpéia ororela Twv enbpevav Saxtublov:
1) Zio, (@Zn, @ZxZ, @R™,  (5H-

. Eow R nexepaopévos Smxrliiog pe povaba 1z xam Touldyiotov Blo orotyela.
Tnnﬂhnupsﬁnwa,beR\{U}Tﬁﬁa-h#ﬂ. AclEre dnt 0 R ebven Boeriduog

bialpeoTy.
7. Eotw R nercpacpévn axtpaa repoy]. Aelfre éno R ebvon adya.



